

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

DISPENSA Nº DV00002/2025

DECLARAÇÃO - PUBLICIDADE - Aviso de Pretensa Contratação Direta

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins de direito, que o Aviso de Pretensa Contratação Direta contendo a manifestação de interesse da Administração em obter propostas adicionais de eventuais interessados na contração, nos termos do Art. 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/21, correspondente ao processo de Dispensa de Licitação nº DV00002/2025, foi devidamente publicado no sítio eletrônico oficial: https://saloa.pe.leg.br/, nesta data, em observância as disposições do Art. 75, § 3º, do mesmo diploma legal.

ESTADO DE PERNAMBUCO CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ

AVISO DE PRETENSA CONTRATAÇÃO DIRETA

Processo №: 00004/2025. Dispensa № DV00002/2025. Serviço. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM, GRAVAÇÃO E TRANSMISSÃO AO VIVO EM AÚDIO E VÍDEO DAS SESSÕES LEGISLATIVAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E REGISTRO FOTOGRÁFICO PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE. A Câmara Municipal de Vereadores de Saloá manifesta o interesse em obter propostas adicionais de eventuais interessados na contração direta, com base no Art. 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/21, que objetiva: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM, GRAVAÇÃO E TRANSMISSÃO AO VIVO EM AÚDIO E VÍDEO DAS SESSÕES LEGISLATIVAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E REGISTRO FOTOGRÁFICO PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE. O interessado poderá obter o respectivo Termo de Referência com a especificação do objeto pretendido junto a Comissão de Licitação, sediada na Praça São Vicente, 31, Centro, Saloá - PE, CEP: 55.350-000 - Tel.: (87) 9.9822-0010. A referida comissão estará recebendo as propostas até o dia 03 de fevereiro de 2025, nos horários e endereço abaixo indicados, e que poderão ser encaminhadas também pelo e-mail: secretariacamarasaloa.pe@gmail.com Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; Lei Complementar nº 123/06; e legislação pertinente, consideradas as alterações posteriores das referidas normas. Informações: no horário das 08:00 às 13:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado.

Saloá-PE, 29 de janeiro de 2025.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Saloá-PE





CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

SETOR DE LICITAÇÃO

DISPENSA N° DV00002/2025

DECLARAÇÃO - PUBLICIDADE - Aviso de Pretensa Contratação Direta

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins de direito, que o Aviso de Pretensa Contratação Direta contendo a manifestação de interesse da Administração em obter propostas adicionais de eventuais interessados na contração, nos termos do Art. 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/21, correspondente ao processo de Dispensa de Licitação nº DV00002/2025, foi devidamente publicado no sítio eletrônico oficial: https://saloa.pe.leg.br/, nesta data, em observância as disposições do Art. 75, § 3º, do mesmo diploma legal.

ESTADO DE PERNAMBUCO CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ

AVISO DE PRETENSA CONTRATAÇÃO DIRETA

Processo Nº: 00004/2025. Dispensa Nº DV00002/2025. Serviço. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM, GRAVAÇÃO E TRANSMISSÃO AO VIVO EM AÚDIO E VÍDEO DAS SESSÕES LEGISLATIVAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E REGISTRO FOTOGRÁFICO PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE. A Câmara Municipal de Vereadores de Saloá manifesta o interesse em obter propostas adicionais de eventuais interessados na contração direta, com base no Art. 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/21, que objetiva: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM, GRAVAÇÃO E TRANSMISSÃO AO VIVO EM AÚDIO E VÍDEO DAS SESSÕES LEGISLATIVAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E REGISTRO FOTOGRÁFICO PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE. O interessado poderá obter o respectivo Termo de Referência com a especificação do objeto pretendido junto a Comissão de Licitação, sediada na Praça São Vicente, 31, Centro, Saloá - PE, CEP: 55.350-000 - Tel.: (87) 9.9822-0010. A referida comissão estará recebendo as propostas até o dia 03 de fevereiro de 2025, nos horários e endereço abaixo indicados, e que poderão ser encaminhadas também pelo e-mail: secretariacamarasaloa.pe@gmail.com Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; Lei Complementar nº 123/06; e legislação pertinente, consideradas as alterações posteriores das referidas normas. Informações: no horário das 08:00 às 13:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado.

Saloá-PE, 29 de janeiro de 2025.

Loso vitor Gracindo do- Silva

JOÃO VITOR GRACINDO DA SILVA

Agente de Contratação